



**Звіт про роботу Вченої ради
Національного університету «Острозька академія»
за 2023/2024 н.р.**

Вчена рада Національного університету «Острозька академія» діє відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту Національного університету «Острозька академія», Плану роботи Вченої ради НаУОА на 2023/2024 н.р., Положення про Вчену раду НаУОА та інших нормативних документів. Це колегіальний орган управління університетом, який приймає рішення на засіданнях, що проводяться щомісяця. За звітний період серпень 2023 – червень 2024 років відбулося 13 засідань, з них два – позачергові.

План роботи Вченої ради було виконано, усі заплановані питання були обговорені та прийняті відповідні рішення. Перелік основних питань, що розглядалися: про діяльність університету у період воєнного стану у сфері наукової, навчальної та виховної роботи, забезпечення матеріально-технічної бази функціонування університету під час воєнного стану, затвердження ОПП і ОНП, навчальних планів та звітів, затвердження наукових проєктів та положень структурних підрозділів, тем дисертаційних досліджень та звітів аспірантів і докторантів, волонтерська допомога ЗСУ та ВПО; поточні питання. Протягом навчального року обговорювалися і приймалися відповідні рішення з питань якості освіти, профорієнтаційної роботи, роботи Приймальної комісії.

Проведення позачергових засідань Вченої ради було обумовлено необхідністю рекомендувати проєкти фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, подальше виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та затвердити кандидатури студентів на призначення стипендії Президента України та іменної академічної стипендії ім. М. С. Грушевського на позачерговому засіданні Вченої ради у зв'язку із необхідністю у стислі терміни (до 15 січня 2024 року) подати відповідну інформацію у Міністерство освіти та науки України.

Протягом 2023/2024 н.р. на засіданнях Вченої ради НаУОА було прийнято 68 рішень, виконання яких було заплановано на звітний період, і контроль за виконанням яких здійснювався вченим секретарем. На засіданнях Вченої ради вчений секретар ознайомила членів ради із станом виконання ухвал. Узагальнюючи інформацію про ухвали, які слід було виконати протягом звітного періоду, можна стверджувати, що 94 % рішень було виконано у повному обсязі й у встановлені строки; у 5 % випадках виконання ухвал було відкладено на більш тривалий строк, після чого виконано; 1 % ухвал залишилися не виконані через об'єктивні причини.

У таблиці представлено інформацію про виконання плану Вченої ради за 2023/2024 н.р.

<p>№ 1 від 31 серпня 2023 року</p>	<p>Про проходження вступної кампанії. Про затвердження Плану роботи Школи освітніх інновацій Про затвердження Плану профорієнтаційної роботи в НаУ «Острозька академія» на 2023/2024 н. р. Про підготовку університету до роботи в новому навчальному 2023-2024 навчальному році. Перспективи розвитку АГЧ Аналіз результатів сесії за II семестр 2022/2023 н. р. Про виконання ухвал попередньої вченої ради Про врахування рекомендацій експертів та GER з акредитації освітніх програм у НаУОА (питання</p>	<p>Усі питання розглянуто, затверджено План профорієнтаційної роботи НаУОА та План роботи Школи освітніх інновацій; ухвали створити алгоритм про врахування рекомендацій експертів та GER з акредитації освітніх програм.</p>
------------------------------------	--	---

	обговорювалося відповідно до виробничої потреби)	
№ 2 від 28 вересня 2023 року	<p>Звіти аспірантів 1, 2, 3 та 4 років навчання про стан написання дисертаційного дослідження (питання відповідно до виробничої необхідності було перенесено з жовтня 2023 р.)</p> <p>Визначення пріоритетів науково-дослідної роботи.</p> <p>Затвердження Плану наукової роботи університету на 2023/2024 н.р.</p> <p>Затвердження плану роботи Навчально-методичної ради НаУОА на 2023/2024 н.р.</p> <p>Про діяльність Братства студентів НаУОА.</p> <p>Про діяльність юридичної клініки "Pro bono"</p> <p>Про результати вступної кампанії та зарахування студентів на освітні програми першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.</p> <p>Про прийом до аспірантури та докторантури. Про стан та перспективи розвитку третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в НаУОА (питання відповідно до виробничої необхідності було перенесено з жовтня 2023 р.)</p> <p>Про виконання ухвал попередньої вченої ради</p>	<p>Усі питання розглянуто, затверджено плани наукової роботи університету та роботи</p> <p>Навчально-методичної ради на 2023/2024 н.р.; проаналізовано: діяльність Братства студентів НаУОА, юридичної клініки "Pro bono" та результати вступної кампанії.</p> <p>Затверджено звіти аспірантів 1 (23 звітів), 2 (12 звітів), 3 (18 звітів) та 4 (7 звітів) (5-перенесено) років навчання про стан написання дисертаційного дослідження (питання відповідно до виробничої необхідності було перенесено з жовтня 2023 р.).</p>
№ 3 від 09 жовтня 2023 року	<p>Про конкурсний відбір проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, подальше виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету.</p>	<p>Позачергове засідання.</p> <p>Рекомендовано проєкт фундаментального наукового дослідження «Реінтеграція деокупованих територій до політичного простору України» (керівник проєкту: доктор політичних наук, професор Мацієвський Юрій Володимирович) для проходження наукової експертизи у другому етапі Конкурсу.</p>
№ 4 від 26 жовтня 2023 року	<p>Звіти докторантів навчання про стан написання дисертаційного дослідження.</p> <p>Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін на економічному факультеті;</p> <p>Про роботу відділу міжнародних зв'язків;</p> <p>Затвердження тем магістерських робіт.</p>	<p>Затверджено звіти докторантів першого року навчання про стан написання дисертаційних досліджень(2) затверджено звіти; докторантів другого року навчання про стан написання дисертаційних досліджень(2)</p> <p>прийнято ухвалу щодо стану викладання професійно-орієнтованих дисциплін на економічному факультеті; прийнято ухвалу про роботу відділу міжнародних зв'язків; затверджено теми магістерських робіт.</p>
№ 5 від 30 листопада 2023 р.	<p>Про затвердження тем дисертаційних досліджень та індивідуальних планів аспірантів</p> <p>Про затвердження тем дисертаційних досліджень та індивідуальних планів докторантів 1-го року навчання.</p>	<p>Усі питання розглянуто, затверджено теми дисертаційних досліджень та індивідуальних планів</p>

	<p>Про стан дослідження та популяризації спадщини Острозької академії. Про роботу музею історії НаУОА</p> <p>Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки</p> <p>Про стан та перспективи проведення профорієнтаційної роботи в університеті</p> <p>Про працевлаштування студентів та випускників НаУОА</p> <p>Про виконання ухвал попередніх учених рад.</p>	<p>аспірантів (37); затверджено теми дисертаційних досліджень та індивідуальних планів докторантів 1-го року навчання (3); прийнято ухвалу про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки.</p>
<p>№ 6 від 21 грудня 2023 р.</p>	<p>Про виконання цілей НаУОА в 2023 році (у зв'язку із виробничою необхідністю питання перенесено із січня 2024 р.)</p> <p>Про роботу професіонала з антикорупційної діяльності</p> <p>Про стан технічного забезпечення навчального процесу в НаУОА.</p> <p>Питання про роботу Наукової бібліотеки та перспективи її розвитку перенесено на засідання Вченої ради, яке відбудеться у січні 2024 р. (січень)</p> <p>Питання про затвердження кандидатур на призначення стипендій Президента України, імені М. Грушевського відповідно до виділених квот на II семестр 2023/2024 н.р. перенесено на засідання Вченої ради, яке відбудеться у січні 2024 р. (січень)</p> <p>Про стан впровадження електронного документообігу в НаУОА</p>	<p>У зв'язку із виробничою необхідністю питання про роботу Наукової бібліотеки та перспективи її розвитку та питання про затвердження кандидатур на призначення стипендій Президента України, імені М. Грушевського відповідно до виділених квот на II семестр 2023/2024 н.р. перенесено на засідання Вченої ради, яке відбулося у січні 2024 р.; прийнято ухвали з питань про стан технічного забезпечення навчального процесу в НаУОА, стан впровадження електронного документообігу в НаУОА, виконання цілей НаУОА в 2023 році.</p>
<p>№ 7 від 11 січня 2024 р.</p>	<p>Про затвердження кандидатур на призначення стипендій Президента України, імені М. Грушевського відповідно до виділених квот на II семестр 2023/2024 н.р.</p>	<p>Затверджено кандидатури на призначення стипендій Президента України, імені М. Грушевського відповідно до виділених квот на II семестр 2023/2024 н.р.</p>
<p>№ 8 від 25 січня 2024 р.</p>	<p>Про підвищення кваліфікації (стажування) викладачів за 2023 рік. Звіт про кадрове забезпечення в університеті. Затвердження плану підвищення кваліфікації (стажування) викладачів на 2024 рік.</p> <p>Про роботу Наукової бібліотеки та перспективи її розвитку (питання перенесено з грудня 2023 р.)</p> <p>Аналіз результатів сесії за I семестр 2023-2024 н. р.</p> <p>Про стан та перспективи науково-дослідної роботи в НаУОА. Ухвалення звіту з наукової роботи університету за 2023 рік</p> <p>Про виконання цілей НаУОА в 2023 році (у зв'язку із виробничою необхідністю питання було розглянуто у грудні 2023 р.)</p> <p>Затвердження кошторисів доходів та видатків університету за основними бюджетними програмами на 2024 рік.</p>	<p>Усі питання розглянуто; прийнято ухвалу з питання про роботу Наукової бібліотеки; проаналізовано результати сесії за I семестр та стан організації практик в університеті, затверджено кошторис доходів і видатків Братства студентів та ради молодих учених НаУОА на 2024 рік; затверджено звіти: з наукової роботи університету за 2023 рік; звіт про кадрове забезпечення в університеті. план підвищення кваліфікації</p>

	Затвердження фінансування студентського самоврядування та ради молодих учених НаУОА на 2024 рік Про виконання ухвал попередніх учених рад	(стажування) викладачів на 2024 рік.
№ 9 від 25 лютого 2024 р.	Ухвалення фінансового звіту за 2023 р. Про роботу юридичного відділу НаУОА Про роботу навчально-методичного відділу	Усі питання розглянуто, проаналізовано роботу юридичного відділу; прийнято ухвалу з питання про роботу навчально-методичного відділу, схвалено фінансовий звіт.
№ 10 від 28 березня 2024 р.	Про стан науково-дослідної роботи в Навчально-науковому інституті соціально-гуманітарного менеджменту. Про роботу Навчально-наукового центру заочно-дистанційного навчання. Про роботу помічника ректора з освітнього менеджменту Про рівень професійної підготовки та впровадження нових технологій у навчальний процес. Стан організації та ефективність проходження практик студентами (у зв'язку із виробничою необхідністю питання було розглянуто у квітні 2023 р.). Про виконання ухвал попередніх учених рад	Усі питання розглянуто, прийнято ухвали з питання про стан науково-дослідної роботи в Навчально-науковому інституті соціально-гуманітарного менеджменту та про роботу Навчально-наукового центру заочно-дистанційного навчання, схвалено роботу помічника ректора з освітнього менеджменту.
№ 11 від 25 квітня 2024 р.	Про виховну роботу в університеті Про підготовку до Днів науки в НаУОА. Про рівень професійної підготовки та впровадження нових технологій у навчальний процес. Стан організації та ефективність проходження практик студентами Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін у Навчально-науковому інституті права ім. І. Малиновського	Усі питання розглянуто, схвалено стан виховної роботи в університеті, прийнято ухвалу з питання про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін у Навчально-науковому інституті права ім. І. Малиновського, проаналізовано рівень професійної підготовки та впровадження нових технологій у навчальний процес і стан організації та ефективність проходження практик студентами та підготовку до Днів науки.
№ 12 від 30 травня 2024 р.	Про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін у Навчально-науковому інституті лінгвістики Про роботу помічника ректора зі стратегічного розвитку та забезпечення якості освіти. Про підготовку до прийому абітурієнтів. Схвалення економічно-обґрунтованих норм навчального навантаження для викладачів університету. Затвердження відповідно до нормативів кількості штатних одиниць науково-педагогічного персоналу в цілому по університету в розрізі кафедр на 2024/2025 н.р.	Усі питання розглянуто, прийнято ухвали з питань про стан викладання професійно-орієнтованих дисциплін у Навчально-науковому інституті лінгвістики, схвалено роботу помічника ректора зі стратегічного розвитку та забезпечення якості освіти, затверджено норми навчального навантаження для викладачів

		університету, проаналізовано підготовку до прийому абітурієнтів.
№ 13 від 27 червня 2024 р.	<p>Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників, деканів/директорів, завідувачів кафедр</p> <p>Про роботу Навчально-методичної ради за 2023/2024 н.р.</p> <p>Затвердження плану роботи Вченої ради НаУОА на 2024/2025 н.р. та Звіту роботи Вченої ради НаУОА за 2023/2024 н.р.</p> <p>Затвердження кандидатур на призначення стипендій Президента України, імені М.Грушевського на I семестр 2024/2025 н.р. та Верховної Ради України на 2024/2025 н.р. відповідно до виділених квот.</p> <p>Про врахування рекомендацій експертів та GER з акредитації освітніх програм в НаУОА</p> <p>Про виконання ухвал попередніх учених рад</p>	<p>Усі питання розглянуто, проведено процедуру конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників: 24 посади доцентів, 7 посад професорів та 1 посада завідувача кафедри, 1 посада директора інституту;</p> <p>затверджено Звіти про роботу Навчально-методичної ради та Вченої ради за 2023/2024 н.р., План роботи Вченої ради НаУОА на 2024/2025 н.р.</p>

Голова Вченої ради НаУОА

В. о. вченого секретаря

Ігор ПАСІЧНИК

Оксана КОСТЮК